

迦得 => 路加 + 彼得

梅嘉耀弟兄 及 吳楚玲姊妹

迦得團過去幾年人數逐漸增加，去年登記團友已達八十人。為有效關顧團友需要，迦得團自三年前已開始為分團作準備，將團契分為「迦團」及「得團」，按需要分兩團聚會，作為日後分團的過渡。本年，迦得團正式分為兩個團契，「迦團」改名「路加團」，「得團」則改名「彼得團」。

雖然分團，兩團仍保持緊密聯繫，除採用共同主題「動起來事奉」，鼓勵團友按各人恩賜積極參與佈道工作外，亦在今年查考一樣的經卷——申命記，讓團友認識神對祂子民的要求；此外，兩團今年將有三次合團聚會，每季亦會召開聯合職員會，商討兩團共同事務。

另一方面，兩團亦按各自團友的需要在小組用書上作出不同的安排：「彼得團」使用《活出天國八福》，「路加團」則採用《克服衝突心境界》。「彼得團」現分三個細胞小組，「路加團」則分為兩個。各小組每月聚會一次，透過討論書中內容，反省信徒生活，彼此禱告，互相支持，在主內成為一體。

「路加團」在第一主日聚會，而「彼得團」則在第二主日，地點均在教會五樓，且都是在下午二時三十分舉行。歡迎弟兄姊妹參加，分享主愛，共歷主恩。



五月份查經聚會
題目：真的愛理 II



本年度第一次團契聚會
題目：我們這一家，認識你、我、祂



彼得團契



四月份彼得及路加團契聯合聚會
專題講座：認識抑鬱